

Протокол
заседания членов правления СНТ «Юбилей»

Место нахождения СНТ: Ленинградская область Всеволожский район деревня Углово.
Дата проведения: 14 октября 2021 года. Место проведения: здание правления, уч. № 97.
Время проведения: с 19 часов 00 минут по 21 час 30 минут.

Присутствовали члены правления:

Емельянов И.П.
Кривопуск Н.М.
Корепин А.В.
Куренев М.Ю.
Молчанова Н.А.
Чебатарев Е.В.

Присутствуют 6 членов правления из 8 Согласно п.57 Устава Товарищества заседание правомочно

Повестка дня:

1. Обсуждение вопроса о запуске ворот на ул. Благодатная.

Член правления Кривопуск Н.М. сообщил о том, что ворота на ул. Благодатной в автоматическом режиме не запущены, в связи с тем, что необходимо приобрести приемник и передатчик, также два концевых выключателя для привода.

Член правления Чебатарев Е. В. сообщил о том, что не было объективных причин по увеличению срока запуска ворот, просит снизить вознаграждение исполнителю, организовать комиссию по приему выполненных работ в составе ответственного за работы и исполнителя.

Принято решение: закупить необходимые материалы, организовать комиссию для приема выполненных работ по установке распашных ворот на ул. Благодатной.

2. Обсуждение вопроса о закупке пломб и витой проволоки для пломб и установки приборов учета.

Председателем правления Молчановой Н.А. сообщено о закупке 200 пломб и двух катушек витой проволоки, материалы переданы в работу.

3. Обсуждение вопроса по ремонту дорог.

Член правления Корепин А.В. сообщил о том, что он уточнил стоимость работ у члена СНТ Мишенькина который согласился работать в радиусе 150 метров от материала за 8000 рублей.

Член правления Кривопуск Н.М. предложил нанять трактор ИП Молчанова А.А. и работников, которые смогут выполнить работу на территории СНТ.

На голосование поставлено предложение члена правления Кривопуска Н.М.

Принято решение: единогласно нанять трактор ИП Молчанова А.А. на 8 часов и 2 работников: штатного Платонова А.П. по стоимости 3000 рублей за 8 час. и наемного за 2800 рублей., с оплатой по безналичному расчету.

4. Обсуждение вопроса по работе комиссии по ревизии земель общего пользования.

Членом правления Чебатаревым Е.В. представлен предварительный акт работы комиссии земель общего пользования СНТ. Данный акт передан для ознакомления членам правления.

5. Обсуждение досудебной претензии к наследнику.

Член правления Куренев М.Ю. сообщил о том, что расписки, имеющиеся в материалах бухгалтерского учета, не могут быть использованы в работе, без дополнительных

документов, подтверждающих факт передачи денежных средств, готов представить проект претензии до 20 октября 2021 года.

Член правления Чебатарев Е.В. сообщил о имеющихся служебных записках от бухгалтера и что СНТ имеет полные основания для возврата денежных средств.

Принято решение, рассмотреть представленный проект претензии на следующем заседании правления, в случае необходимости внести корректировку.

6. Отчет бухгалтера по контролю учета приборов учета.

После проведенной сверки с ООО «Кометой» и проведенной аналитикой была разнесена информация по документам, сообщено о том, что счетчики были оплачены частично с расчетного счета СНТ, а также и как физ. лицом Супрунов С.Г., приборы ХВС также приобретались за наличный расчет от имени СНТ. Ранее закупленные счетчики от имени СНТ в настоящий момент установлены и оставшиеся денежные средства в размере 25250,00 рублей за них должны быть внесены на расчетный счет.

Принято решение: Выявленные денежные средства в размере 25250,00 рублей за последние 12 установленных счетчиков ХВС внести на расчетный счет СНТ по реестру.

7. Обсуждение вопроса о представлении информации по имуществу: бухгалтером представлен отчет о проделанной работе по поиску имущества СНТ, документы подлежат изучению и составлению реестра.

Принято решение: сформировать реестр имущества СНТ на основании выявленных документов, представленных бухгалтером.

8. Председателем правления Молчановой Н.А была представлена информация о проделанной работе с целью аннулирования незаконного подключения в центральном трубопроводе СНТ «Юбилей» членами огородничества ОСН «Ветеран ВМФ».

Принято решение: в связи с незаконной врезкой в центральный трубопровод СНТ «Юбилей» составить акт и представить расчет специалистом-техником (сантехником) для оплаты подключившемся членам ОСН «Ветеран ВМФ».

Председатель правления СНТ «Юбилей»

Молчанова Н.А.

Члены правления:

Емельянов И.П.

Кривопуск Н.М.

Корепин А.В.

Куренев М.Ю.

Молчанова Н.А.

Чебатарев Е.В.